

## 【防疫复工两不误】集团 72 个在施项目复工

发布时间：2020-3-5

3月4日上午,在保定市徐水区大王店镇“容易线(容城县—易县)RYSG1 标段”分离式立交桥施工现场,项目部正组织人员对厂区进行全面消杀,此外,该项目部物资防疫库及隔离观察室得到严格管控,项目部办公及就餐都能保证员工之间保持1米以上的距离。

截至3月3日,集团已有72个项目部全面复工。其余暂未开工的项目,已经充分做好了开(复)工前各项准备。



▲位于保定市徐水区大王店镇的容易线 RYSG1 标段分离式立交桥项目  
正为入厂人员测体温

疫情防控，内外兼顾

面对疫情,集团成立了总裁挂帅的疫情防控领导小组,启动防控疫情应急预案,细化工作职责,与政府相关职能部门密切沟通,形成了联防联控机制。严格防控工作落实,多途径开展防疫知识宣传,倡导科学、文明、健康的生活方式。



### ▲位于廊坊的京德高速 ZT2 标项目复工

此外，集团持续助力各级各地政府疫情防控工作。截止目前，已经为革命老区阜平县、武汉雷神山医院、汉江方舱医院等捐赠款、物累计超过 310 万元。与此同时，集团党委积极响应党中央号召，组织 1700 余名党员进行捐款，3 月 4 日，捐款额已超过 30 万元。

#### 履职尽责，“硬核”复工

在加强疫情防控的同时，集团严格履行相关手续、流程，走“典型引领，有序复工”的路子，积极有序地组织项目开（复）工，推动涉及民生工程及基础设施、交通水利等项目开（复）工。



### ▲保定卷烟厂易地搬迁项目联合工房工程，项目入口全面消杀

“我们发布了《新冠肺炎疫情防控期间建筑工地开（复）工工作指南》，重点加强施工物资、人力资源保障与服务工作，并开展严之又严的过程管控，全力支持各项目工地科学、安全复工。”集团安全生产部负责人介绍说。

另外，集团要求未复工的项目结合当地实际，积极做好开（复）工前的人、机、材等各项准备，开展项目自查自纠，经公司复验合格后，再上报当地主管部门验收审批，实现合格一个，开（复）工一个。

“在大‘疫’面前，我们党再一次彰显了卓越的领导力，中华民族再一次彰显了强大的凝聚力。作为一个有着 68 年历史的上市公司，坚持年度经营目标不改，千方百计做好复工复产工作，把疫情耽误的时间抢回来，把疫情造成的损失夺回来，确保集团‘十三五’规划圆满收官。”集团党委书记、名誉董事长李宝元信心满满。